

## SEMINAR O ISTRAŽIVANJU MARKETINGA MESA I MLIJEKA

Zavod za tržišna ispitivanja — Jugoslavensko udruženje za marketing (Beograd, Moše Pijade 8/I) organizirat će seminar o istraživanju marketinga mesa i mlijeka od 23—25. III o. g.

Seminar će se održati u velikoj dvorani Gradske skupštine u Subotici.

Prema preliminiranom programu predviđaju se ovi referati: (23. III) A. Debrecin »Ekonomska politika u proizvodnji i prometu mesa«, S. Reljin »Kanali prodaje poljoprivredno - prehrambenih proizvoda i njihov uticaj na pospešavanje plasmana s posebnim osvrtom na cene proizvođača i troškova prometa«, V. Stipetić »Karakteristike domaćeg i spoljnih tržišta mesa i perspektive razvoja«, T. Mastnjak »Jugoslovensko tržište mleka i mlečnih proizvoda (iskustvo na primeru SR Slovenije)«, D. Pejin »Karakteristike domaćeg i spoljnih tržišta mleka i mlečnih proizvoda i perspektive razvoja«, M. Radić »Metodi istraživanja tržišta poljoprivredno - prehrambenih proizvoda«, (24. III) — »Uvođenje i promocija poljoprivredno - prehrambenih proizvoda na tržištu«, A. Greber »Ambaliranje poljoprivredno - prehrambenih proizvoda«, D. Tkalac »Metodi ekonomske propagande« i »Standardizacija kvaliteta i plasmana robe«, (25. III) — B. Tonev »Aktuelni problemi finansiranja proizvodnje mesa, mleka i jaja«, K. Pažur »Efekti investiranja u ribnjičarsku proizvodnju (s posebnim osvrtom na ribnjake »ZDENČINA« i »JELAS POLJE«)«, P. Zečević »Efekti investiranja u krupnu mlekarsku proizvodnju (PIK — Beograd)«, J. Peharda »Brojlerska proizvodnja i tržište mesa u SFRJ« (iskustva »KOKE« — Varaždin).

U prijavi za učestvovanje valja navesti prezime i ime, radnu organizaciju, mjesto i adresu s funkcijom u organizaciji. Naknada (kotizacija) za članove JUMA iznosi nd 400.—, a za ostale učesnike nd 600.—. Prijavu valja dostaviti najkasnije do 10. marta o. g. Uplate treba izvršiti u korist žiro računa Zavod za tržišna istraživanja br. 608-3-116-10 s naznakom »ZA SEMINAR«. Rezervaciju hotela vrši preduzeće »PUTNIK«, Subotica, Borisa Kidriča 4.

### *Iz domaće i strane štampe*

SAINCLIVIER, M., KERHERVE, L. & BARBIER, N. (1966): Sterilizacija s pomoću jodofora u mljekarskoj industriji. (Sterilization with iodophors in the dairy industry.) *Revue lait. fr. »Industrie lait.»* 1966 (235) 507—515.

Autori su ispitali mikrobiocidno djelovanje jodoformnog preparata »IOBAC«, u različitim koncentracijama i vremenima djelovanja pri temperaturi od 20° C i u tvrdoj vodi (10°TH), na ove pokusne mikroorganizme: *Streptococcus lactis*, *Staphylococcus aureus*, *Pseudomonas aeruginosa*, *Escherichia coli*, *Candida pseudotropicalis*, *Geotrichum candidum* i spore

plijesni *Mucor racemosus* i *Cladosporium herbarum*.

Optimalno djelovanje u 3%-tnoj otopini mlijeka postignuto je s koncentracijom od 50 mg/l aktivnog joda u vremenu od 5—10 min. prema svim pokusnim mikroorganizmima, izuzev spora plijesni *Mucor racemosus* za koje je trebalo 300 mg/l aktivnog joda i 30 min. U odsutnosti mlijeka već je 25 mg/l aktivnog joda bilo djelotvorno unutar 1 min., izuzev prema sporama plijesni *M. racemosus* za koje je trebalo 200 mg/l aktivnog joda i 10 min. djelovanja.

\*\*\*\*\*